
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя 

общеобразовательная школа № 12, г. Урай 

Повышение уровня общедидактической и 

методической подготовленности педагога 

посредством качественного владения 

анализом и самоанализом урока в 

парадигме научной школы 

 Ю.А. Конаржевского 

С урока начинается учебно-воспитательный процесс, уроком он 

и заканчивается. Всё остальное в школе играет хотя и важную, 

но вспомогательную роль, дополняя и развивая все то, что 

закладывается в ходе уроков. 

Ю.А. Конаржевский 
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Владеете ли Вы самоанализом урока по 
Коноржевскому? 
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Противоречие 2 (проблема) 

Педагогический коллектив:  

96% - с высшим образованием,  

12 – молодых учителей,  

5 учителей – Заслуженный учитель 

ХМАО-Югры,  

1 – Заслуженный учитель РФ,  

10 учителей- Почетный работник,  

5- Грамоты Министерства  

образования РФ,   

10 – обладатели Грантов, 

42%– высшая категория, 29% - 

первая,  

100%  - ежегодно повышение 

квалификации, по 2-3 курса в год, 

 5 – имеют звание «Учитель-мастер». 

 



Цель: расширение методологических и теоретических знаний, 

касающихся такой важной профессиональной функции, как 

«педагогический анализ современного урока»; 

 

перевод этих знаний в обновленные первичные умения анализировать 

еще не состоявшийся урок на этапе его моделирования, затем 

реализации и самоанализа, и анализа наставниками 

У П Р А В Л Е Н Ч Е С К И Й  

П Р О Е К Т  Ш К О Л Ы  



Курсы повышения квалификации «Методология, теория и практика анализа 

урочной деятельности в парадигме научной школы Ю.А.Конаржевского»  

Псковский областной институт повышения квалификации работников 

образования 
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СХЕМА РАБОТЫ В КОЛЛЕКТИВЕ 

Смело заглядывать вперед и при этом 

пристально всматриваться в прошлое 
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Ф е с т и в а л ь  у р о к о в  п о  К о н а р ж е в с к о м у  
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 И Т О Г О В Ы Й  П Р О Д У К Т  

 М Е Т О Д И Ч Е С К О Е  

В И Д Е О П О С О Б И Е  

Самоанализ урока русского 

языка_Насонова Т.Г..docx 

Технологическая карта_Русский 

язык_Насонова Т.Г..docx 

Видеоурок_Русский 

язык_Насонова Т.Г..docx 

Технологическая карта_Русский язык_Насонова Т.Г..pdf
Самоанализ урока русского языка_Насонова Т.Г..pdf


С е м и н а р  п о  и т о г а м  р а б о т ы  
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Татьяна Соколова- коллективу школы 

Остается только пожелать коллективу школы 

творчества, которое не боится самовыражения, 

самореализации как учителя, так и ученика в 

урочной деятельности и общении; 

не бояться ломать привычные 

профессиональные стереотипы и шаблоны; 

не бояться, там, где это уместно и 

оправдано, вносить свое, индивидуальное, 

свои маленькие наработки и открытия;  

не бояться идти на эксперимент, на 

прорыв. 

http://konarjev.blogspot.com/ 


